



PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA (Pibid/Capes/IFG)

EDITAL Nº 32/2020-PROEN/IFG

Alterado pela Retificação nº 01/2020, de 10/08/2020

A Pró-Reitora do Instituto Federal de Goiás, no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital Proen 32/2020, resolve ALTERAR a referida chamada pública, nos seguintes termos:

1. Onde se lê:

Quadro II – Cronograma de atividades	
Etapa	Data
Lançamento do Edital	29/07/2020
Período de inscrição	29/07/2020 à 09/08/2020
Período de entrevista virtual – via <i>google meet</i>	12/08/2020 e 13/08/2020
Encaminhamento dos resultados da seleção realizada em cada câmpus para a Coordenação Institucional do Pibid	18/08/2020
Divulgação dos resultados preliminares	20/08/2020
Período para recurso	21/08/2020
Divulgação do resultado final	24/08/2020
Período de preenchimento Plataforma Capes	25/08/2020 a 11/09/2020
Início das atividades do Programa	14/09/2020

Leia-se:

2.

Quadro II – Cronograma de atividades	
Etapa	Data
Lançamento do Edital	29/07/2020
Período de inscrição	29/07/2020 a 16/08/2020
Período de entrevista virtual - via <i>google meet</i>	19/08/2020 e 20/08/2020
Encaminhamento dos resultados da seleção realizada em cada câmpus para a Coordenação Institucional do Pibid	25/08/2020
Divulgação dos resultados preliminares	27/08/2020
Período para recurso	28/08/2020
Divulgação do resultado final	31/08/2020
Período de preenchimento Plataforma Capes	01/09/2020 a 11/09/2020
Início das atividades do Programa	14/09/2020

(assinado eletronicamente)

ONEIDA CRISTINA GOMES BARCELOS IRIGON

Pró-Reitora de Ensino

Portaria nº 1758/2017

Documento assinado eletronicamente por:

- **Oneida Cristina Gomes Barcelos Irigon, PRO-REITOR - CD2 - REI-PROEN**, em 10/08/2020 10:40:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/08/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 75950

Código de Autenticação: d5852b43d4



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Avenida Assis Chateaubriand, nº 1.658, Setor Oeste, GOIÂNIA / GO, CEP 74.130-012
(62) 3612-2261 (ramal: 2261), (62) 3612-2228 (ramal: 2228)

